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Gemeenteraad van Bloemendaal 5 september 2019 

 

Concept besluitenlijst verslag extra raadsvergadering van donderdag 5 september 

om 20:00 uur. 

Aanwezig: 

Raadsleden: 

De dames Kwaaitaal, Zoetmulder, Meijer (VVD), Van Vliet (GrL), Kuijs, Voorham (D66) 

De heren Doorn(VDB), Slewe (HvB), Kruijswijk, Faber (GrL), Brussaard, Harder(VVD), Oude 

Weernink(D66), Burger, Bruggeman, Vd Veldt (CDA), Schell (PvdA), Heukels (LB) 

Afwezig: mevrouw Roos (HvB), vanaf 22:00 uur de heer Slewe (HvB) 

Aanwezig: 

College: Wethouder Heijink, Wethouder Wijkhuisen 

Afwezig: Wethouder De Rooij van Zuidewijn. 

Voorzitter:  de heer Burger 

Plv.griffier: C. Hageman 

 

De voorzitter staat stil bij het overlijden van mevrouw Tilly van der Burgt op 16 augustus 

 

1. Opening en welkom 

Op woensdag 21 augustus hebben de heer Schell (PvdA), heer Slewe, mevrouw Roos (HvB) 

en de heer Heukels (LB) de burgemeester verzocht om een extra vergadering. 

Motivering: 

De fracties willen de eerder ingediende motie over de treinfrequentie Haarlem-Zandvoort 

wederom ter sprake brengen en aan de raad om een uitspraak verzoeken vóór het derde 

"bestuurlijk overleg mobiliteit". De datum van dit bestuurlijk overleg (28 augustus) noopt tot 

het dringende karakter van dit verzoek. De extra raad beoogt als resultaat op te leveren dat 

de wethouder een duidelijke uitspraak van de raad van Bloemendaal aan dit overleg kan 

voorleggen. Op basis van artikel 9 lid 7 van het Reglement van Orde 

De reden dat de vergadering op deze avond is gepland, is dat het bestuurlijk overleg is 

uitgesteld tot woensdagochtend 11 september 

 

2. Berichten van verhindering 

Berichten van verhindering zijn ontvangen van Mevrouw Roos (HvB) en burgemeester Roest. 

 

3. Vaststellen van de agenda 
De heren Heukels (LB) en Slewe (HvB) en wethouder Heijink hebben aangegeven een 

mededeling te willen doen. Op deze agenda is geen agendapunt mededelingen opgenomen. 

De raad staat deze mededelingen toe 

De voorzitter vraagt de raad om bij agendapunt 5 de aangekondigde motie van de VVD en 

D66 over de bereikbare kust en een leefbaar Overveen te bespreken, de raad gaat hiermee 

akkoord. 

Mededeling, de heer Heukels betreft onderzoek integriteitsmeldingen, de heer Slewe betreft 

inzage stukken in het gemeentehuis. 

Mededeling Wethouder Heijink betreft vuilverwerking AEB. Meerlanden haalt het huisvuil op. 

Dit wordt blijvend aangeboden aan AEB en zal daar worden verbrand. Na 18 september heeft 
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de gemeente Amsterdam aangegeven zal er meer informatie zijn, Terzijnertijd zal de 

wethouder de Raad informeren. 

 

4. Vaststellen van de besluitenlijst van 4 juli 2019 

De besluitenlijst van 4 juli wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Motie mbt treinen Formule 1 

Motie 6 Stemmen staken GrL en PvdA Treinfrequentie Haarlem (2019005625) 

Tijdens de raadsvergadering van 4 juli staakten de stemmen. Conform artikel 32 lid 4, wordt 

bij staking van stemmen het nemen van een beslissing uitgesteld tot een volgende 

vergadering, waarin de beraadslagingen kunnen worden heropend. 

De fracties GrL, PvdA en LB hebben een nieuwe motie aangekondigd. 

Motie 6 wordt ingetrokken. 

 

GrL, PvdA, LB dienen een nieuwe motie (Treinfrequentie Haarlem-Zandvoort vv) (accent 1) 

in. Deze motie krijgt nummer 1. De VVD en D66 dienen een motie (Een bereikbare kust 

en  een leefbaar Overveen) in. De motie krijgt nummer 2. Na beraadslaging worden de 

moties 1. en 2. ingetrokken. Deze moties worden vervangen door motie 3. (Een 

bereikbare kust en een leefbaar Overveen) ingediend door de fracties PvdA, GrL, LB, VVD, 

D66, CDA, HvB en VDB.  

Het dictum luidt; 

 
De motie wordt aangenomen met voor: 17 stemmen, tegen: geen, afwezig: 2 (HvB en VVD 

(Brussaard). 
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6. Motie bereikbaarheid Zuid-Kennemerland 

Motie 1. PvdA De beoogde verbinding Westelijke Randweg/Zeeweg 

Tijdens de raadsvergadering van 4 juli staakte de stemmen. Conform artikel 32 lid 4, wordt 

bij staking van stemmen het nemen van een beslissing uitgesteld tot een volgende 

vergadering, waarin de beraadslagingen kunnen worden heropend. 

De voorzitter brengt de motie 1 van de PvdA opnieuw in stemming. Motie 1 wordt 

aangenomen met de stemverhouding; voor: 9 (VDB, LB, CDA, GrL en HvB), tegen: 8 (VVD, 

D66), afwezig:2. (HvB) en de heer Brussaard (VVD) onttrekt zich aan de stemming. 

De heer Slewe verlaat de vergadering om 22:00 uur. 

 

7. Raadsvoorstel Eerste screening van vermeende integriteitsschendingen 

 
Liberaal Bloemendaal dient een amendement in (Benaderen onafhankelijke deskundige). Het 
amendement krijgt de letter A. Na beraadslaging wordt het amendement ingetrokken en 
vervangen door amendement A accent. 

 
 
Het amendement A accent wordt unaniem aangenomen (Voor: 17 stemmen), tegen: 0, 
afwezig HvB. 
Het voorstel wordt in stemming gebracht met in achtneming van het amendement A accent,  
Het voorstel wordt unaniem aangenomen (voor: 17 stemmen, tegen: 0, afwezig: 2 (HvB). 
Wethouder Heijink krijgt een eenmalig budget van € 10.000,00 om externe expertise in te 
huren voor die gevallen dat het College dit noodzakelijk acht.  
De wethouder zal periodiek verslag doen aan de Raad over de gedane uitgaven binnen dit 
budget. 
 

8. Sluiting 

 

De voorzitter sluit om 23:25 uur de vergadering. 


